
Kontinuirani obilazak korisnika kroz projekt „Zaželi i ostvari – faza II“ 

 

Projektni tim sukladno epidemiološkim mjerama svakodnevno obilazi krajnje korisnike te se 
tako brine o kvalitetnoj provedbi projekta na terenu. Obilaze se svi krajnji korisnici iz 37 
prigradskih naselja i sa područja Grada Pleternice. Svaki naš korisnik nama je jednako važan i 
ima svoje potrebe koje želimo saslušati. Zato je upravo naš obilazak njih u njihovim 
kućanstvima prilika da kroz razgovor slušamo njihove potrebe kako bi se projektne aktivnosti 
što bolje provodile te dodatno unaprijedile, a korisnici bili zadovoljni te dobili svu potrebnu 
skrb. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Povratne informacije sa terena su iznimno pozitivne. Kada dođemo kod njih najviše ih ljuti 
što ne možemo ostati duže. Nama kao projektnom timu je veliko zadovoljstvo kada nas 
prime u svoju kuću puni osmjeha i iz svake kuće izađemo bogatiji za neko novo životno 
iskustvo i motivaciju.  U obilasku su se također i popisale njihove potrebe kako bi im se 
tijekom idućeg posjeta moglo pomoći. Svi korisnici su naglasili da su izuzetno zadovoljni 
dosadašnjim tijekom projekta i radom zaposlenih žena jer im je pomoć u obavljanju 



svakodnevnih kućanskih poslova potrebna, ali im je i izuzetno drago što mogu s nekime svaki 
dan popričati i družiti se. 

Podsjećamo, uloga žena zaposlenih na projektu je pomoć u dostavi namirnica, pripremi 
obroka u kućanstvu, održavanje čistoće stambenog prostora, briga o higijeni, dostava 
lijekova, plaćanje računa, pomoć u socijalnoj integraciji, podrška kroz razgovore i druženje, 
što je od iznimne važnosti jer će se smanjiti socijalna isključenost i osamljenost. 

 

 

 

 

   

 

   

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Projekt ˝Zaželi i ostvari-faza II˝ financira se  iz Europskog socijalnog fonda u okviru 
Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Nositelj projekta je Grad 
Pleternica. Partneri projekta su Hrvatski zavod za zapošljavanje područni ured Požega  i 
Centar za socijalnu skrb Požega. 

Sadržaj materijala isključiva je odgovornost Grada Pleternice 


